

皇甫立新带队到部分重点项目工地现场办公

本报讯(记者 韦伟 文/图)4月20日,县委书记皇甫立新带领相关职能部门负责人到部分重点项目建设工地,现场办公研究解决项目推进过程中遇到的困难和问题(如图)。贾庆伟、殷晓春、李子顺、郭宇、郝四春、李明朗等重点项目分包领导参加活动。

皇甫立新一行先后到睿园小城、大唐呼叫产业园、乾丰暖通、邦杰牛肉、中州装备制造、高铁体育中心、静脉产业园等重点项目建设工地进行实地查看。皇甫立新现场听取各项目分包领导和有关部门负责人关于项目进展情况的汇报,并就项目建设中存在的困难和问题进行现场办公,协调解决相关问题,提出明确要求。

皇甫立新强调,加快推进重点项目建设事关沈丘经济社会发展大局,事关民生福祉。县四个班子领导要切实负起责任,定期走访督导,帮助解决实际问题。各级各部门要切实增强大局意识、服务意识,积极作为,主动服务,及时跟进协调解决项目建设中存在的困难和问题,为企业创造良好的营商环境。要抓细节、补短板,始终坚持高标准规划、高质量建设,进一步提升城市精细化管理水平。要加快推进路网、管网、绿化等基础设施建设,为项目建设、企业发展提供有效载体。要充分发挥规委会作用,严把项目设计关、建设关,做好项目建设的科学性和合理性论证,实现规划管理建设科



学化、规范化。各项目单位要强化时间观念,抢抓当前施工有利时机,在

确保质量和安全的前提下,集中力量,倒排工期,加快推进项目建设进

度,力争项目早建成、早投产、早见效。

『莓』好生活『醉』出彩



日前,沈丘县纸店镇200多亩的“天仙醉”草莓喜获丰收,30多户村民靠种植草莓过上了“莓”好生活。图为赵腰庄行政村村民武华亭(中)喜摘草莓。

记者 韦伟 摄

引领全民阅读 建设书香沈丘

本报讯(记者 韦伟)4月23日是第25个世界读书日,当天,由河南省新华书店发行集团有限公司、县委宣传部主办,县国学文化促进会、县新华书店承办的2020“最美读书声”诵读活动在沈丘新华书店举行。县委常委、宣传部长郭宇与市民代表及阅读爱好者一起参加活动。

朗诵爱好者和小小阅读者代表参与了诵读和书籍推荐,他们以深情的诵读传播文字的魅力,以最美的读书声让大家深刻感受到文学之美、情感之美、声音之美。

在书籍推荐环节,费颖萱、李奥淇小朋友分别以生动的语言和饱满的情感向

读者推荐《假如给我三天光明》《慢性子裁缝和急性子顾客》《直面人生的困惑》等优秀书籍。他们通过书籍展示的爱情、亲情、友情,以及对生命、社会世界的认知,给大家留下了深刻印象。

除了开展诵读活动外,县图书馆以“书香伴我成长,阅读圆我梦想”为主题,

结合当前疫情防控工作实际,创新方式方法,借助网络和媒体平台,通过有声阅读、扫码阅读、网络阅读等形式,线上线下相结合,引导社会各界和广大网民积极参与全民阅读,进一步营造良好文化氛围,激发群众的读书热情,丰富全县人民的精神文化生活。

沈丘县人民法院:强化审判管理 提升审判质效

本报讯(记者 韦伟)2019年,沈丘县人民法院坚持“以审判为中心,以法官为重心”,坚持以提升案件质量为核心,以规范化、精细化审判管理为重点,以信息化应用为支撑,强化审判管理,狠抓执法办案第一要务,审判质效工作在全市取得了第一名的好成绩,为审判执行的规范和审判质量及效率的提升提供了有力保障。

建立健全案件流程管理监督制度。该院案件统一由立案庭进行立案,案件分案由电脑系统按照规则随机向各业务庭进行分配;案件办理过程中,对符合法律规定的延长审理、扣除审理、中止审理等审限变更事由,在人民法院审判流程系统中全程留痕;充分应用信息化管理手段,建立完善案件事项网上流转,实现审判监督管理全程网上运行、全程留痕、全程可倒查,推动审判监督管理由盯人盯案、层层审批,向全院、全员、全过程的实时动态监管转变。

坚持重点指标周通报制度。该院坚

持以问题为导向,通过全年40期周例会点评材料对各业务庭结案数、发改案件件、调解率、小额程序适用率等重要指标进行通报,对存在的问题进行分析点评。

定期公示员额法官的办案情况,让每位法官都能看到自己的办案业绩,形成公平竞争的良好工作局面。

审判态势分析制度化。该院逐月分析审判管理数据,研究运行态势,找准问题,查清原因,明确审判执行工作面临的形势和任务,制定下一步解决措施供领导决策参考,使党组对审判数据始终心中有数,真正把主要精力聚焦在中心工作上,确保审判执行第一要务地位不动摇。

强化流程管理,提高审判效率。该院做好审理案件流程跟踪,充分应用审判管理流程软件,不断加强各个节点的监管;在审限变更环节,依法设立网上审批流程,进一步提升审判效率;规范案件信息录入,每周核查案件信息录入情况,对案件信息录入不及时、错录、漏录的及时

督促并给予通报;严格案件报结流程,在结案环节优化结案审批管理,严格案件报结。

紧盯重点案件,提高审判质量。对上级法院发回重审、改判的案件,由院审管办负责统计汇总,在每周点评会上进行原因分析、通报讲评。该院通过不断汇总审判工作普遍存在的程序及实体问题,建立完善类案及关联案件检索机制,促进裁判尺度统一,法律适用统一。通过审委会、专业法官会议对疑难、复杂及新类型案件的集中讨论研究,适时总结类型化审判经验,形成统一的裁判规则。

强力推进司法公开工作。该院持续做好裁判文书上网工作,工作重点从增加文书公开数量向依法全文公开进行转变。2019年,该院在中国裁判文书网上已公开的裁判文书或案件信息超过1.1万件,在全市领先;积极推进庭审直播工作,庭审以直播为原则,在中国庭审公开网上直播庭审2207件,在全市排名第一;持续推进审判流程信息公开,诉讼文

书及庭审、质证、证据交换、宣判等诉讼活动笔录,依法应当公开的案件信息一律通过互联网公开,保障当事人对审判活动的知情权,切实做到依法、及时公开审判流程信息;进一步彰显执行信息公开的效果,以执行信息公开倒逼执行行为规范,积极化解涉案矛盾,增强执行公信力,提升人民群众满意度。

建立完善法官绩效评价制度。该院坚持客观量化和主观评价相结合,以量化考核为主,充分考虑案件类型、审判质效、审判效率、部门之间的差异,合理设置案件的权重比例。将法官参审案件的工作量、司法公开情况,参加专业法官会议及审判委员会的工作量、综合调研等纳入综合量化评价。2019年,该院审管办向院党组推荐月度标兵120人次、季度标兵40人次、年度标兵30人次,让业绩优异者成为工作标杆,每月在院点评会上隆重表彰办案标兵,并制成光荣榜在办公楼大厅进行展示,充分发挥标兵的示范引领作用。

皇甫立新入户走访 “三类人群”政策落实情况

本报讯(记者 韦伟)4月23日至24日,县委书记皇甫立新先后到北杨集镇打鱼王、林寨、毛寨、大卞庄,洪山镇孟殿桥和刘湾镇郝庄等地调研脱贫攻坚工作,听取镇村干部及驻村小分队队员工作开展情况汇报,入户走访“三类人群”,逐一查看政策落实情况。县委常委、统战部长赵振,县委副书记、县委副书记李明朗,副县长吕孝坤及县民政局、县工信局、县扶贫办负责人参加调研。

调研中,皇甫立新一行进村入户,详细了解各乡镇驻村工作队、帮扶小分队政策学习和“三类人群”政策落实、帮扶措施制定实施等情况,并随机抽查“三类人群”,实地查看“两不愁三保障”落实情况及其户客户貌,核算收支款项数额,与他们唠家常、话脱贫,详细了解他们的家庭组成、身体状况、致贫原因、收入来源、政策落实和脱贫意向等情况。

走进刘湾镇郝庄未脱贫户米国强家,干净整洁的院落、厨房,让人眼前一亮,各种各样的绿植错落摆放,鲜花绽放,迎风摇曳。通过与米国强家人悉心交流,皇甫立新欣慰地说,家里不但收拾得干净,花也养得很好,充分体现了米国强及家人乐观的生活态度和对美好生活的向往和追求,希望他们坚定脱贫信心,在政府的帮扶和自己的努力下,早日脱贫致富奔小康。

皇甫立新强调,脱贫攻坚已经到了决战决胜的关键时刻,剩下的都是“硬仗中的硬仗”,也是最难啃的硬骨头。一要强化责任敢担当。工作好不好,关键在领导。要进一步强化一把手职责,切实承担起主体责任,敢于担当、勇挑重担。分包乡镇(办)县四个班子领导、乡镇(办)党政正职、县直帮扶单位一把手要重点关注“三类人群”,切实做到遍访未脱贫户,逐一研判帮扶措施,确保精准脱贫,不落一户、不落一人。要加强统筹协调,形成强大攻坚合力。

调研中,皇甫立新与基层群众聊家常、问冷暖,详细了解群众的生产生活现状,并深入北杨集镇林寨村火龙果种植基地,就产业扶贫项

县委政法工作会议召开

本报讯(记者 韦伟)4月21日,沈丘县委政法工作会议召开。县领导皇甫立新、刘国庆等出席会议。县委各部委办常务副职,各乡镇办有关人员参加会议。

会上,县委副书记、政法委书记贾庆伟对去年全县政法工作进行了回顾总结。会议宣读了有关文件,对先进进行了表彰。

皇甫立新指出,去年以来,全县政法机关坚决贯彻中央、省委、市委和县委各项决策部署,围绕中心、服务大局,忠诚履职、敢于担当,工作成效明显,可以说政治立场坚定、维稳举措扎实、工作亮点凸显、队伍建设过硬。其中,县检察院被表彰为全国检察宣传工作先进单位,县法院被评为全省优秀基层人民法院,县公安局被评为全市扫黑除恶先进单位等,成绩的背后凝聚着全县政法战线和广大政法干警的智慧和汗水。县委对大家的工作是肯定和认可的,认为全县政法队伍是一支政治坚定、本领高强、作风过硬的队伍,是一支召之即来、来之能战、战之必胜的队伍。

就做好今年的政法工作,皇甫立新强调,一要提高政治站位,保持清醒忧患,增强做好政法工作的思想自觉、行动自觉。各级政法机关要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,发扬斗争精神,着



沈丘县白集镇党委、镇政府在人居环境整治中,加大对废坑塘、臭水沟的整治力度,目前,该镇已有16处废坑塘变身清风苑、小公园、足球场、文体娱乐健身活动中心。该镇刘楼村由废坑塘打造成的清风苑,已成为党员干部党风廉政教育基地。

记者 韦伟 摄